

岳强:用画笔为城市增添青春色彩

●本报记者 刘沙沙 通讯员 范若泉 文/图

清晨的阳光洒在新城区东护城河北街的墙面上,三三两两的市民驻足于此,纷纷举起手机,镜头聚焦在面前一幅高达8米的墙绘作品上。

“这个小姑娘画得太传神了,你看她眼睛里闪烁的光,就像真的一样!”带着孙子散步的李大妈赞叹道。画中的小女孩栩栩如生,连发丝都被精心勾勒。这幅作品的创作者是新城区土生土长的“90后”壁画师岳强。

“大概有五六天时间吧,从早到晚,就看见一个小伙子在这儿忙活。”附近咖啡店店长回忆道,“有天夜里10点多我要关店时,他还在脚手架上专注地画着,说要在变天前完成。”

经过一番忙碌,岳强用喷漆罐和丙烯颜料,为这条融合了现代生活与古城墙韵味的老街巷注入了属于青春的艺术活力,让这条老街巷焕发出全新魅力。

从黑板到墙面,热爱点燃艺术之路

岳强与绘画的缘分始于童年。学校的黑板、家里的废纸都成为他的“画布”,这份纯粹的热爱让他在读大学时选择了设计专业。而一次墙绘实践彻底改变了他的人生轨迹。

“第一次在五层楼高的墙面上作画时,腿都在发抖。”岳强回忆道,“但完成那一刻,看着平淡的墙面焕发生机,那种成就感无法形容。”



市民在东护城河北街打卡拍照



岳强墙绘作品

赵婧彤:拥抱热爱 努力在舞蹈领域绽放光芒

●本报记者 邢晓燕 文/图



对于舞蹈,30岁的赵婧彤有着无限的热爱和执着。从孩童时期到而立之年,舞蹈陪伴她度过了27个春夏秋冬。在岁月的打磨中,她的舞蹈技艺越来越精湛,她也在舞蹈之路上不断前行,创立了自己的工作室,拥抱着自己的热爱,在梦想的征途中砥砺奋进,在钟爱的领域里绽放光芒。

学习路上:严于律己 厚积薄发

1994年出生的赵婧彤自幼便喜欢舞蹈,3岁时,父母将她送至少儿艺校学习。采访中,她告诉记者,最开始自己学的是民族舞,她很喜欢和着音乐节奏翩翩起舞的感觉。随着年龄渐长,她对有律动、节奏感强的舞蹈愈发痴迷。“虽然后来主要学习流行舞蹈,但是民族舞学习经历为我的舞蹈生涯打下了坚实的基础,也提升了我的审美,现在想来,非常感谢父母送我学习舞蹈,小时候的练习让我收获了很多。”赵婧彤说。

采访中,赵婧彤告诉记者,自己大学时期学的并



赵婧彤在开展舞蹈教学

非舞蹈专业,但出于对舞蹈的热爱,一直没有中断舞蹈的学习。那个时候只要有时间有机会,就会去全国各地深造,学习内容也十分广泛,唱歌、表演、普通话等都学过。凭着精湛的舞蹈技艺,大学时期,赵婧彤会在一些机构授课,为之后创业积累了不少经验。

“一直以来,父母对我学习舞蹈都是非常支持,创业前,我去各地学习,父母不放心我一个人去,总是陪着我,为我付出了很多,走到今天,我特别感激我的父母,是他们的支持、陪伴以及付出,成就了今天的我。”赵婧彤说。

忠于热爱:果敢选择 毅然创业

谈到自己的创业之路,赵婧彤感慨良多。这个浑身散发着时尚与浪漫气息的女孩回忆着创业前的点点滴滴,讲述着当时的心路历程。“其实,一路走来挺不容易的,感谢自己有勇气迈出这一步,直到现在,我从不后悔。”赵婧彤娓娓道来。

她告诉记者,自己很喜欢在舞台上给观众带来愉悦的感觉,也喜欢拍一些舞蹈视频发到网上,供网友学习参考。“我觉得,舞蹈不仅能锻炼身体,还能传递快乐和幸福。我在网上发布舞蹈视频收获了很多网友的关注和支持,不少网友发私信说想学习舞蹈,那时我就想,可以通过教学的方式将自己的舞蹈知识和技能教授给他人,让更多人拥抱自己的热爱。”赵婧彤说。

采访中,赵婧彤多次提及合作伙伴,她告诉记者,创业前期面临诸多问题,这期间,有一个志同道合的合作伙伴出现,让她更坚定了创业的信心。“她(合作伙伴)和我年龄一般大,我们总是在彼此陷入困境时互相鼓励,互相打气,互相安慰,我很幸运,总是在关键的时刻遇到帮助我的人。现在,我们也是彼此的慰藉,在困窘时为对方点燃一盏灯,照亮前行之路。”赵婧彤补充道。

创业之路:漫漫灿灿 收获成长

2018年,对于赵婧彤而言意义非凡。

这一年,赵婧彤和合作伙伴一同创立的内蒙古思思文化传媒有限公司正式成立。“我们最开始的定位是以流行音乐、流行舞蹈为主,从声、台、形、表全方面培训的艺术教育机构。后来根据实际情况逐步调整

思路和定位,目前,我们主要还是以教授舞蹈为主。”赵婧彤说。

从2018年公司成立到现在,赵婧彤和她的公司已携手走过近7年,说到这几年的创业之路,赵婧彤感触颇深。她告诉记者,因为一些原因,公司换过几次教学地址,她和合作伙伴年龄都不大,每次面对突发的事件或者困难时常感觉力不从心,但是每一次,她们都突破阻力奋勇向前,尽管过程艰辛,却也收获了很多,学到了很多。所以也会感谢自己经历的那些困难,正是这些磨砺,让她不断成长,在创业这条路上日益成熟。

“这几年,我们大约带过2000名学生,主要是年轻人,他们来学习跳舞,有的是为了放松减肥,有的是出于热爱。平时我们也会接一些演出,带着学员一起登上舞台锻炼,这个时候,我觉得不仅自己在梦想的征途上有所收获,也帮助学员实现了登台演出的梦想,很有成就感。”赵婧彤说。

采访期间,赵婧彤给记者展示了她和学员一起上



赵婧彤和她的学员们

课、一起演出的照片,她表示,跟学员们在一起学习非常开心,在喜欢的领域里做喜欢的事情,便是一种幸福。虽然创业历经坎坷和挫折,但走到今天,她觉得一切都值得,这条路,她会坚定地走下去。

采访手记:这个对舞蹈充满热情的女孩告诉记者,创业期间,感觉到重重压力向自己袭来,但是她认为,有压力才有动力,现在的她,已经习惯了这种状态。她说,在身陷困境时,才发现自己能做很多事情,如果没有那些困难,自己永远都会待在舒适区,停滞不前。现在的她,很享受这种创业前行的状态,未来,她也会朝着目标继续前行,决不懈怠、一路向前!